

避免踩聯合行為紅線，公平會舉辦「聯合行為停看聽」說明會

日期：113/11/28 資料來源：公平交易委員會

公平會主辦的「聯合行為停看聽 - 公平交易法與公協會」宣導說明會於11月22日在桃園市圓滿落幕，與會者互動熱絡，競爭倡議效果顯著。

公平會表示，近期已有數件產業公協會因不熟悉公平交易法規，訂定價目表或收費標準，經公平會認定構成違法聯合行為而處以罰鍰或予以警示之案件，為增進產業公協會對公平交易法及聯合行為之瞭解，公平會選定桃園市辦理宣導說明會，並邀請地方勞安主管機關提供職業安全衛生宣導。

本次宣導說明會，共有中華民國機車商業同業公會全國聯合會、桃園市商業總會、桃園市加油站商業同業公會及桃園市事務器械商業同業公會等數十家公協會派員參加。為使與會人員能更清楚認識聯合行為態樣，公平會透過豐富的案例，包括公協會訂定建議工資表、加工建議價格表、鑑定收費標準表等違法態樣的介紹，有利於與會業者瞭解執法重點。而最後的綜合討論，與會人員更是踴躍發言，公協會關心的議題，包括會員對公平交易法認識不足或詢問重要節慶前調整商品或服務價格是否涉及聯合行為等，公平會代表均一一詳細說明，台上、台下交流熱絡，為本次的宣導說明會劃下完美的句點。

附件：宣導說明會剪影

(承辦單位：製造業競爭處；服務中心2351-0022、2351-7588轉380；新聞聯繫窗口：張志斌科長2351-7588轉501)

相關檔案

宣導說明會剪影 [PDF](#)